Accionistas
Caracas,   de marzo  de 2017.
Señores
BANCO NACIONAL DE CRÉDITO, C.A., Banco Universal

Ciudad. 
Estimados señores:

En mi condición de accionista de BANCO NACIONAL DE CRÉDITO, C.A., Banco Universal me dirijo a esa Institución con el propósito de otorgar poder especial a los ciudadanos John R. Hines, José Gabriel Marcano, Maritza Reyes de Canepari, Gonzalo Báez Duarte,  Oswaldo César Acosta Magdaleno, Ángel Luis Buendía Siguero, Reinaldo Ravicini Ossa, Alonzo Valentín Rodríguez Gutiérrez y Eleonora del Carmen Oropeza Filardo, todos venezolanos, mayores de edad, domiciliados en la ciudad de Caracas, titulares de las cédulas de Nos. V-11.273.321, V-6.873.250, V-3.659.264, V-3.753.768, V-5.538.726, V-6.129.299, V-11.737.417, V-5.964.472 y V-6.262.804, respectivamente, para que cualquiera de ellos, indistintamente, y actuando en forma individual, represente las acciones de mi propiedad en las Asambleas de Accionistas, sean éstas Ordinarias o Extraordinarias, que sean convocadas por el BANCO NACIONAL DE CRÉDITO, C.A., Banco Universal, para ser celebradas durante el año calendario 2017.

La indicada representación incluye tanto el derecho a participar en el quórum, como a votar en todas las proposiciones expresadas en la Convocatoria, incluyendo la elección de los Directores Principales y Suplentes, Defensor del Cliente y el Usuario y su Suplente, Auditores Externos e Internos, y Comisarios Principales y Suplentes, así como respecto de decisiones referentes a dividendos, aumentos de capital, modificación de Estatutos Sociales, emisiones de títulos valores, y cualesquiera decisiones que vayan a ser sometidas a la consideración de los accionistas. En ejercicio de este poder, la persona autorizada podrá suscribir tanto el Libro de Presencia como las Actas que sean levantadas con motivo de cada una de las Asambleas Ordinarias y Extraordinarias de Accionistas que se celebren durante el período indicado. 

Me reservo el derecho a asistir a las Asambleas convocadas por BANCO NACIONAL DE CRÉDITO, C.A., Banco Universal, así como a designar expresamente a otras personas, y para revocar o sustituir el presente poder, en cuyo caso la autorización que mediante esta comunicación se otorga quedará sin efectos.

Sin más a que hacer referencia, quedo de ustedes.
Atentamente,

Accionistas 
Cedula de Identidad N°
